
Grundeinheit G

2 x 2 Blachen
3 x 2 = 6 Stück

Fenstereinheit F1

3 Blachen + 1 Fenster
3 x 1 = 3 Stück 

Sarasani 39
Knüpfplan

G F1

R GRandeinheit R

1 Blache
3x 1 = 3 Stück

Zu beachten

- Überall Blachenschrauben einsetzen, von Hand fest anziehen (51x)
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Detail Blachenschraube
Schraubenkopf

M10x40

U-Scheibe

2x – 4x Blache

U-Scheibe

MutterZelt Innenseite 

Aussenseite 

Detail Parallelbund 
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Sarasani 39

Absteckung Vermassung

X-Koordinate Y-Koordinate Abstand zu M Abstand zu A

Masten M 0 ° r = 0.0  m 0.0  m 0.0  m 0.0  m 12.0  m 

Mastseile A 0.0 ° r = 12.00  m 0.0  m 12.0  m 12.0  m 0.0  m 

B 60.0 ° r = 12.00  m 10.4  m 6.0  m 12.0  m 12.0  m 

C 120.0 ° r = 12.00  m 10.4  m -6.0  m 12.0  m 20.8  m 

D 180.0 ° r = 12.00  m 0.0  m -12.0  m 12.0  m 24.0  m 

E 240.0 ° r = 12.00  m -10.4  m -6.0  m 12.0  m 20.8  m 

F 300.0 ° r = 12.00  m -10.4  m 6.0  m 12.0  m 12.0  m 

Tragseil Blachen 1 0.0 ° r = 7.97  m 0.0  m 8.0  m 8.0  m 4.0  m 

1.5 60.0 ° r = 5.51  m 4.8  m 2.8  m 5.5  m 10.4  m 

2 120.0 ° r = 7.97  m 6.9  m -4.0  m 8.0  m 17.4  m 

2.5 180.0 ° r = 5.51  m 0.0  m -5.5  m 5.5  m 17.5  m 

3 240.0 ° r = 7.97  m -6.9  m -4.0  m 8.0  m 17.4  m 

3.5 300.0 ° r = 5.51  m -4.8  m 2.8  m 5.5  m 10.4  m 

Wichtig: nur die obere Hälfte des Zeltes vermassen mit den Punkten A und M. Danach mit Punkten D und M die untere 

Hälfte vermassen.
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Grundriss im Koordinatennetz
Mast

Mastseile

Tragseil Blachen
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7.76m (A + 1.5m)

0.0m

Mast Sarasani 39 (n=7)

0° ist in eine Firstrichtung

7.96m (B + 0.2m)

0.8m

-0.5m

Abspannseile Mast (0°, 60°, 120°, 180°, 240°, 300°)

3x 40m 33kN: Mastwurf in der Mitte des Seiles machen, 

sodass je 2 gleich lange Enden entstehen. 

Tuchaufzug (0°, 120°, 240°)

3x Prussik-Schlinge 12kN mit Ovalkarabiner und 

Umlenkrolle, worin je ein 20m langes 34kN Statikseil

eingezogen ist. Ein Seilende geht auf das Dreieck der 

Blachen, das andere Ende wird unten am Mast bei der 

Prussikschlinge per Halbmastwurf gesichert.

Tragseile Blachen (0°, 120°, 240°)

3x Rundschlinge WLL 2t L=1m als zulaufende Schlinge. In 

diese wird je ein Zurrgurt 12m WLL2t eingehängt 

(theoretische Länge Mast-Abspannpunkt 10.85m). 

Tuchaufzug unten (0°, 120°, 240°)

3x Prussik-Schlinge 12kN mit HMS-Karabiner. Die Seile für 

den Aufzug des Tuches werden hier per Halbmastwurf 

gesichert.
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